

## Минувших лет живая память

### Итоги районной военно-спортивной игры «Патриот»

24 апреля 2024 года на базе МБУ ДО ДЮСШ г. Грязи состоялся районный этап военно-спортивной игры «Патриот-2024», посвящённой 80-летию со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Организаторами игры выступили отдел образования администрации Грязинского муниципального района, отдел физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации Грязинского муниципального района, Центр развития творчества детей и юношества г. Грязи.

В игре приняли участие учащиеся 1-4 классов 12 образовательных учреждений Грязинского района: школ № 1, 2, 4, 5, 9, 10, 12, гимназии № 3, НОШ № 7, села Б. Самовец, д. Кубань, п. свх. Песковатский, которые традиционно соревновались в четырёх конкурсах: строевом, спортивном, историческом и медицинском. Итоги подводились по каждому конкурсу и в общекомандном зачёте.

Конкурс «Статен в строю, силен в бою» показал, что ребята хорошо умеют ходить строем, выполнять команды, исполнять военные песни. В этом состязании места распределились следующим образом: I место – команда МБОУ гимназия № 3, II место у команды МБОУ СОШ № 2 и III место - МБОУ НОШ № 7.

В традиционном конкурсе командиров лучшими были признаны: 1 место - Ребров Савелий, обучающийся МБОУ СОШ № 2, 2 место - Кондаков Максим, юнармеец МБОУ гимназия № 3, 3 место - Пупынин Илья, обучающийся МБОУ НОШ № 7.

Соревнования «Готов к труду и обороне!» включали бег 30 и 1000 метров, прыжок в длину с места, подтягивания из виса на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, метание теннисного мяча в цель, поднимание туловища из положения «лежа на спине». При сдаче норм ГТО ребята демонстрировали спортивные качества: силу, ловкость, выносливость и умение работать в коллективе. Лучшими стали юнармейцы из МБОУ НОШ № 7, они заняли I место, II место у команды МБОУ СОШ № 9, третьими стали ребята из МБОУ СОШ № 5.

Хорошие теоретические и практические знания продемонстрировали ребята в конкурсе «Первая медицинская помощь». Равных в этом испытании не было патриотам из МБОУ НОШ № 7 - I место, II место – команда МБОУ СОШ № 2, III место у юнармейцев МБОУ СОШ № 2.

В общем зачёте победителями и призёрами игры стали: команда МБОУ НОШ № 7 - I место, команда МБОУ СОШ № 2 - II место, команда МБОУ гимназия № 3 - III место.

Победитель игры - команда юнармейцев МБОУ НОШ №7 продолжит борьбу и примет участие в финале областной военно-спортивной игры «Патриот», которая состоится в сентябре 2024 г. в г. Липецке.

Желаем удачи и победы вам, юнармейцы!!!

